
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «ФАРМАЦІЯ» 

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

за спеціальністю226«Фармація, промислова фармація»
До н е ц ько го н а н і о и а л ь н о го м ед и много універс игету

Освітня програма "Фармація, промислова фармація" є сучасним і 

фундаментальним курсом підготовки фахівців фармацевтичної галузі. Вона 

охоплює широкий спектр дисциплін -  від базових знань з хімії, біології та 

фармакології до спеціалізованих курсів з технології виготовлення лікарських 

засобів, контролю якості та менеджменту у фармацевтичному виробництві. 

Освітня програма створена і базується на компетентнішому підході. Вимоги 

до компетентностей та результати навчання узгоджені між собою. Визначено 

перелік дисциплін, практик та інших видів навчальної діяльності, необхідний 

для набуття означених Стандартом компетентностей для даної спеціалізації.

Основними перевагами освітньої програми "Фармація, промислова 

фармація" є практична орієнтованість, де навчальний план передбачає значну 

кількість лабораторних занять, виробничу практику на підприємствах, що 

дозволяє студентам отримати реальний досвід роботи у фармацевтичній сфері.* 

Використання інноваційних технологій, дослідницьких методів та цифрових 

ресурсів робить навчання більш ефективним. Програма адаптована до 

сучасних вимог фармацевтичного ринку, що підвищує 

конкурентоспроможність випускників. Випускники можуть працювати в 

аптеках, на фармацевтичних заводах, у дослідницьких центрах, а також 

продовжувати навчання в магістратурі або аспірантурі.

Недоліками програми є висока інтенсивність навчання та значний обсяг 

теоретичного матеріалу можуть бути складними для студентів, особливо без 

грунтовної підготовки в природничих науках. Також існує потреба в 

розширенні міжнародної співпраці та стажувань, що дозволило б студентам 

здобувати досвід у закордонних компаніях та університетах.



Програма "Фармація, промислова фармація" є якісним і перспективним 

вибором для тих, хто прагне побудувати кар'єру у фармацевтичній галузі. Вона 

надає грунтовні знання, практичні навички та широкі можливості для 

працевлаштування. Водночас для успішного засвоєння матеріалу студентам 

необхідна висока мотивація та бажання постійно розвиватися у сфері науки та 

технологій.
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